Самостоятельная работа.
 Открытый банк заданий ОГЭ по математике.
Вариант 1

№1. Дана арифметическая прогрессия {an}, разность которой равна 2,5, а1=8,7. Найти а9. 

№2. Выписаны первые несколько членов арифметической прогрессии:

 -7; -5; -3; …  Найдите её шестнадцатый член.

№3. Выписаны несколько последовательных членов арифметической прогрессии: -39; -30; -21; … Найдите первый положительный член этой прогрессии.

№4. Выписаны несколько последовательных членов арифметической прогрессии: …; -3; х; 1; 3; …Найдите член прогрессии, обозначенный буквой х.

Самостоятельная работа. 

Открытый банк заданий ОГЭ по математике.

Вариант 2
№1. Дана арифметическая прогрессия {an}, разность которой равна 1,6, а1=-1. Найти а11. 

№2. Выписаны первые несколько членов арифметической прогрессии:  -4; 2; 8; … 

Какое число стоит в этой арифметической прогрессии на 81-м месте?
№3. Выписаны несколько последовательных членов арифметической прогрессии: 87; 69; 51; … Найдите первый отрицательный член этой прогрессии.

№4. Выписано несколько последовательных членов арифметической прогрессии: …; 0; х; -4; -6; …
Найдите член прогрессии, обозначенный буквой х.

